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Afghanistan
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

15

67%

42%

63%



Albania
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

39

51%

74%

75%



Bangladesh
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

26

84%

34%

92%



Australia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

79

92%

4%

74%



Armenia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

33

33%

28%

38%



Bosnia ed Erzegovina

Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

39

63%

43%

60%



Argentina
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

36

88%

27%

80%



Azerbaijan
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

30

56%

25%

71%



Algeria
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

34

54%

51%

53%



Brasile
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

40

68%

8%

81%



Bolivia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

33

86%

50%

78%



Bulgaria
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

41

61%

22%

48%



Burundi
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

20

59%

90%

43%



Cambogia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

21

77%

36%

81%



Camerun
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

26

74%

65%

79%



Canada
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

82

91%

9%

73%



Cile
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

66

93%

16%

71%



Belgio
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

77

86%

11%

54%



Colombia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

37

91%

20%

79%



Croazia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

49

68%

10%

45%



Repubblica Ceca
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

55

55%

23%

45%



Repubblica Democratica 
del Congo

Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

21

59%

56%

68%



Danimarca
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

90

93%

8%

84%



El Salvador
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

36

65%

20%

71%



Etiopia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

34

49%

61%

55%



Finlandia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

89

65%

3%

61%



Francia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

69

85%

12%

54%



Macedonia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

37

82%

25%

61%



Georgia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

57

63%

12%

72%



Germania
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

81

94%

11%

49%



Ghana
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

43

73%

55%

73%



Grecia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

44

84%

38%

81%



Cipro
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

55

86%

26%

74%



Ungheria
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

48

30%

14%

71%



Egitto
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

34

56%

48%

65%



India
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

40

66%

63%

55%



Indonesia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

37

49%

13%

80%



Iraq
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

17

66%

46%

48%



Estonia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

70

52%

10%

39%



Israele
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

64

91%

16%

65%



Italia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

47

56%

2%

61%



Giappone
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

72

50%

2%

64%



Kenya
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

26

68%

79%

80%



Corea del Sud
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

53

60%

7%

54%



Kosovo
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

36

84%

19%

79%



Lettonia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

57

48%

23%

45%



Libano
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

28

58%

30%

55%



Liberia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

37

70%

80%

86%



Lituania
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

59

58%

31%

38%



Lussemburgo
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

81

86%

18%

43%



Malawi
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

31

74%

95%

84%



Malesia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

49

79%

7%

87%



Messico
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

30

87%

51%

81%



Moldavia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

30

52%

42%

57%



Mongolia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

38

78%

41%

54%



Marocco
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

37

43%

56%

57%



Mozambico
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

27

70%

78%

64%



Nepal
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

29

61%

43%

86%



Giamaica
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

39

76%

24%

84%



Nuova Zelanda
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

90

92%

4%

82%



Nigeria
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

28

61%

61%

56%



Norvegia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

85

91%

13%

83%



Pakistan
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

32

54%

33%

69%



Papua Nuova Guinea

Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

28

92%

39%

93%



Perù
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

35

81%

40%

82%



Filippine
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

35

67%

14%

75%



Giordania
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

48

36%

21%

72%



Portogallo
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

62

80%

11%

85%



Romania
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

48

59%

25%

61%



Russia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

29

86%

65%

44%



Ruanda
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

54

96%

14%

97%



Senegal
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

45

82%

64%

70%



Serbia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

42

58%

39%

34%



Kazakistan
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

29

42%

44%

44%



Kirghistan
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

28

42%

56%

38%



Slovenia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

61

84%

12%

53%



Sud Africa
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

45

71%

63%

68%



Spagna
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

58

71%

3%

60%



Sri Lanka
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

36

61%

25%

72%



Svizzera
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

86

92%

11%

71%



Taiwan
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

61

85%

21%

64%



Tanzania
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

32

71%

59%

62%



Thailandia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

35

69%

22%

71%



Turchia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

41

86%

22%

68%



Uganda
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

25

70%

64%

58%



Regno Unito
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

81

91%

6%

68%



Ucraina
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

29

26%

35%

29%



Stati Uniti
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

74

80%

10%

76%



Venezuela
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

17

73%

21%

88%



Vietnam
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

33

38%

13%

60%



Libia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

14

29%

75%

50%



Madagascar
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

26

69%

32%

71%



Paraguay
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

30

90%

34%

87%



Slovacchia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

51

50%

27%

66%



Sud Sudan
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

11

43%

49%

62%



Sudan
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

14

57%

33%

78%



Tunisia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

41

52%

41%

34%



Uruguay
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

71

90%

12%

80%



Zambia
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

38

70%

85%

70%



Yemen
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

14

27%

67%

50%



Zimbabwe
Indice di Percezione della Corruzione

Persone che denuncerebbero un 
caso di corruzione

Persone a cui è stato chiesto di 
pagare una tangente

Persone che pensano che i cittadini 
possono fare la differenza nella lotta 
alla corruzione

22

67%

70%

56%


